

## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 3. OTRAS DISPOSICIONES

Consejería de Empresa, Empleo, Universidades y Portavocía

**2865 Corrección de error en la Orden de 18 de mayo de 2022 de la Consejería de Empresa, Empleo, Universidades y Portavocía, por la que se aprueba la oferta de plazas universitarias de nuevo ingreso a enseñanzas universitarias oficiales de grado de las universidades de Murcia y Politécnica de Cartagena para el curso 2022/2023, publicada con el número 2795.**

Advertido error en la publicación número 2795, aparecida en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 124, de fecha 31 de mayo de 2022, se rectifica de oficio en lo siguiente:

En el artículo 2, página 17127, **donde dice:**

(...)

TITULACIÓN	CENTRO	PLAZAS
Grado en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria ISEN		

(...)

**debe decir:**

(...)

TITULACIÓN	CENTRO	PLAZAS
Grado en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria ISEN	ISEN Formación Universitaria	40

(...)